

郑事

黑色本田撞飞护栏伤6车逃逸 留下车牌,又是大白天 能跑到哪儿去 找来朋友“顶包”,一听要拘留人家把他“卖了”



带着车牌的车前脸留在了现场。

宋女士(稿费50元)来电:昨日清晨,在嵩山路中原路交叉口南侧,一辆黑色本田撞飞护栏自己也爆了胎,断开的护栏飞出去,击伤来往的5辆轿车和一辆机场大巴车,肇事司机不顾围观行人喊“停车”,反而加大油门逃逸,却把车前脸和车牌丢在了现场。

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

“我刚看清是一段护栏,后边传来巨大的轿车加速声响”

昨日7点35分,记者赶到嵩山路中原路交叉口南100米处,只见路中间8段护栏被撞得东一根西一段,3个几十斤重的铁铸隔离墩飞到路西侧。路东侧向北的快车道上停着3辆轿车,各有不同的外伤。路西侧停着一辆面包车,也多处外伤。

东侧,受伤轿车司机王先生说,大约7点10分,他从市科技局大院打完太极拳开车出来,拐到东车道向北行驶,突然听到一声响,震得他的车向右侧偏了一下,接着就看到一个白色物体从他的左侧车轮边飞到路西侧的人行道上了。

“我刚看清是一段护栏,后边传来巨大的轿车加速声响,一辆黑色轿车从南向北撞上路中间的护栏,继续加速向北行驶。”王先生说,黑色轿车撞飞出的护栏,当时在空中乱飞,把由北向南和由南向北行驶的5辆轿车和一辆机场大巴都撞伤了。

不顾爆胎加速逃逸

第一个赶到现场的交警二大队民警杨明昊说:“东侧的3辆车撞得不太重,最重的西侧的一辆奥迪车,左侧全都变形了,还有一辆机场大巴。因为大巴车内乘坐的是马上要登机的乘客,大巴车司机向民警介绍了情况,立即去机场了,送完人再赶回来。”

在撞护栏现场,杨明昊拿着一个带着车牌号豫AF9J79的车前脸以及一个本田车标志。

杨民警说,7点10分左右,这辆

黑色本田肇事车由南向北行驶,当时路面上车不算多,目击者说这辆车速度较高撞击了护栏,撞断的不锈钢护栏断头刺破了轮胎。

“这名司机不顾爆胎的声响,向北加速行驶,再撞伤多辆车后,拐上中原路向东再加油门,已算逃逸。”民警说。

9点40分,记者从交警二大队获悉,有一名司机赶到交警二大队自首,称自己是肇事车的司机。

顶包男子一听要拘留,立即改口“是我朋友开的车”

昨日下午2点50分,记者赶到交警二大队逃肇科,一名姓李的青年男子正在等候民警询问。

“这个男子自称是上午肇事逃逸的司机,当时围观的人说不像。吹过酒精测试仪,没有喝酒,但情绪很不正常,我们现在还不能确定他是司机。因为他说的当时行车路线与我们掌握的不一样。如果他清醒,不可能不知道自己当时怎么行驶的。”民警李哲说。

车主:刚学会开车

昨日下午6点10分,肇事逃逸的周某某终于在交警二大队现身了。

“我刚学会开车,早上车少,开得较快,当时有一辆车挤了我一下,我一打方向,就撞到护栏。”24岁的周某某说,他本月17日拿的驾照,还属于实习驾照。

昨晚7点,民警向记者介绍,当时,这名肇事司机想踩刹车时,

“依我看,他像是来‘顶包’的。刚才开车乱撞,现在这么温和,判着两人。”郭先生说。

民警对男子说:“如果‘顶包’,不仅要扣12分,还要拘留。你现在承认还来得及。”这名李姓男子听后立即改口:“是我的朋友周某某开的车。我是他朋友,他先让我过来帮他自首的。”

民警立即根据李某提供的周某某的电话,通知他立即过来。

无意中突然踩到了油门,“这与当时围观市民听到猛烈的加油门声相符合”。周某某之后看到撞伤了不少车,驾车向东逃逸。最后找到朋友李某代他自首。交警队逃逸科对周某某做出15日以下拘留,1500元罚款,驾驶证记扣12分的处罚。民警介绍,因为他是实习驾照,所以,他的证实际被取消了。

■开庭

以为出国“赚大钱” 没想到是去工地打零工

本来中介答应好好的,说可以帮巩义3个小伙子安排到尼日利亚挣大钱,但还未启程,出国地点又改为俄罗斯,等到了俄罗斯,才发现工作只不过是建筑工地打零工。

3人直呼“上当”,回国将这家黑中介告上法庭,要求退回他们3人的中介费2.9万元。昨天,3人讨要2.9万元的中介费获支持。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

工地打零工,3小伙子外国掘金梦破灭

听说到国外打工能挣大钱,2013年春节过后,巩义的王朋等3人找到当地的一家中介公司,中介方的张某、郑某承诺,可帮他们安排到尼日利亚务工,并收取了王朋3人2000元的定金。

“一开始我们还以为,3人只要交2000块钱就可到外国打工”。没想到,在接下来的半年内,张某、郑某又先后收取了他们各种服务费、手续费等共计2.7万元,出国地点也改为了俄罗斯,张某、郑某还称俄罗斯环境更好,工资也更高。

2013年8月,出国日期将至前,王朋3人在张某、郑某的介绍下,又签订了一份劳务用工合同,合同约定王朋3人到俄罗斯从事建筑工作,对劳动报酬未明确约定。

终于,王朋3人盼望的这一天来了。但到了俄罗斯他们才发现,事先承诺的高薪工作只不过是建筑工地上打零工,而且工作时间长、工作量大、工资低、生活条件还差。王朋说,这和之前中介公司给他们承诺的完全不一样。

在工作了几天后,王朋3人向带队的宋某表示了不满,谁知宋某说:“跟着我就是这工作,你们能干就干,不能干自己想办法。”

8天后,因为现实与之前中介承诺的巨大落差,王朋3人商议后决定一同自行回国。

告中介讨回2.9万元中介费

回国后,王朋3人认为张某、郑某没有按照承诺为他们安排出国务工工作,要求对方退还中介费2.9万元。多次协商未果后,王朋3人将中介告至巩义市法院。

巩义法院调查审理后认为:被告张某、郑某经营的中介公司不具有从事境外就业中介活动的资质,在此情况下,其为原告王朋等3人提供境外就业信息,并介绍3原告与案外人宋某签订赴俄罗斯的劳务合同,其行为超越了其经营许可范围,且该行为违反了国家特许经营的规定。因此张某、郑某与原告王朋3人签订的合同无效,其收取3原告的费用2.9万元应予以返还。

最终,巩义法院一审判决,被告张某、郑某退还原告王朋等3人2.9万元。

提醒:出国打工需仔细核查中介公司资质

王朋3人起诉中介公司讨要的交通损失2700元未获法院支持,主审法官认为,因为王朋3人在与中介公司签订劳务合同前并未对中介公司的经营资质警醒调查核实,3人自己也未尽到注意义务,由此产生的损失由3人自行承担。

主审法官提醒,想要出国务工的人员,寻找中介公司,一定要仔细核实中介公司的中介资质,必须找具有外派劳务经营资格的经营公司或是具有境外就业中介经营资质的境外就业中介公司。

线索提供 刘晓培

皇族饰品 ROYAL
翡翠玉器 厂家直销 假一赔万
地址:郑州市文化路与丰产路交叉口东50米社科院1楼12楼
加盟电话:15136407998